sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2409:11 =219 - 2409 ist durch 11 teilbar (11(] 2409).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl 1: 223312
Zahl 2: 948355
Zahl 3: 552222
Zahl 4: 170798
Zahl 5: 279621
Zahl 6: 807940
Zahl 7: 306207
Zahl 8: 578215
Zahl 9: 773388
Zahl 10: 150910
Zahl 11: 563519
Zahl 12: 815321
Zahl 13: 97009
Zahl 14: 987283
Zahl 15: 827310
Zahl 16: 391655
Zahl 17: 1091409
Zahl 18: 396826
Zahl 19: 346127
Zahl 20°%/20887
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Losungen

Zahl'l 223312 oauersumme 2+33+12=67 :11=609 Nicht durch 11 teilbar (11 4 223312)
Zahl 2 948355 aquessmme  9s+83+s55-232 :11=2109 nicht durch 11 teilbar (11 } 948355)
Zahl 3 552222  quersumme ss+22+22=9 :11=9  durch 11 teilbar (11h552222)
Zahl4 170798 ouesumme  17+07+98=122 :11=11,00 Nicht durch 11 teilbar (11 4 I70798)
Zahl5 279621 ouessmme  27496+21=144 :11=1309 nicht durch 11 teilbar (11 3279621)
Zahl 6 807940 quersumme so+79+40=19 :11=1809 Nicht durch 11 teillbary11® 807940)
Zahl7 306207 oauersumme so+62+07=99 :11=9  durch 11 teilbag (11 | 306207)
Zahl 8 578215 ovesumme  s7+s2+15-154 :11=14  durch 11 teilbar (11 | 578215)
Zahl9 773388 quesmme  77+33+488-108 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 773388)
Zahl 10 150910 ouersumme 15+09+10=34 :11=300 Nicht durchplIsteilbar (11 t 150910)
Zahl 11 563519 ouesumme  se+3s+19-110 :11=10 dureh’11eilbar (11 | 563519)
Zahl 12 815321 ouesumme  s1+s3+21=155 :11=1400 Ni@ht @ureh 11 teilbar (11 4 815321)
Zahl 13 97009  auersumme s+70+09=88 :11=8 geurch 11 teilbar (11 | 97009)
Zahl 14 987283 auerssmme  9s+72+83-253 :13-23 @durgh 11 teilbar (11 | 987283)
Zahl 15 827310 ouesumme  s2+73+10=165 : 1159 dUrch 11 teilbar (11 | 827310)
Zahl 16 391655 ouesumme  39+16+55=110{:11530 ~durch 11 teilbar (11 | 391655)
Zahl 17 1091409 auerssmme 1+09+14+09=83 :11=3" durch 11 teilbar (11| 1091409)
Zahl 18 396826 aquerssmme  39+68+265433 sta=1209 nicht durch 11 teilbar (11 } 396826)
Zahl 19 346127 ouesumme 3461 +23=13% :11=1100 nicht durch 11 teilbar (11 { 346127)
Zahl 20 710887 ouesumme  71+0848%=166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11 4 710887)
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